

---

## **Найден!!! Жив!!!**

Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 16-летнего подростка, который покинул помещение больницы в городе Углегорске и его место нахождения было не известно.

Проведенными поисковыми мероприятиями юноша установлен на территории Долинского района, его жизни и здоровью ничего не угрожает, он передан законным представителям. В ходе дальнейшего расследования будет принят ряд мер профилактического характера.

Расследование продолжается.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1558953>